

12 февраля 2024 г.

РЕБЯТА НАШЕЙ ШКОЛЫ - СИЛЬНЫЕ И ЛОВКИЕ!



«Вызов первых»
Школьники города собрались в Лицее №6, чтобы соревноваться в шести дисциплинах. Ловкие, сильные, быстрые, точные, выносливые - большие молодцы! Показали свою удачу. Наша команда «Мощь и сила», под руководством Татьяны Георгиевны и Ольги Александровны, показала своё мастерство.

В дисциплине Подтягивание - Алексей Михно, ученик 9а класса, оказался лучшим. Гордимся тобой, Алексей!

Спасибо организаторам и Всероссийскому проекту Вызов первых за праздник спорта .

Очередная, ожидаемая победа «Зарница», мы первые и едем на региональные соревнования в п. Лобва.



Движение Первых

Движение Первых - площадка для активных ребят.

В школе объявлена годовая акция "Счастье в единстве".

Вместе мы прожили первые пол года, в рамках акции было реализовано более 60 активностей!

Впереди второе полугодие, возможность взять реванш!



В Центре Детских Инициатив состоялось заседание Штаба воспитательной работы. Председатель совета старшеклассников Вероника Б., председатель среднего звена Валерия Н., заместитель председателя совета старшеклассников Мария В., представители школы в городском совете старшеклассников Полина Р. И Вадим Я., секретарь Александра Б., Советник по воспитанию Наталья Александровна и ИО директора Екатерина Анатольевна.

На повестке дня:

Подведение итогов I полугодия

Составление плана работы на II полугодие в рамках годовой акции «Счастье в единстве»

В текущие планы было предложено изучить настольную игру «Орлята России» и поручить вожатскому отряду поиграть с ребятами начальной школы.

В рамках проекта ЕВРАЗ Люди будущего «ЭКО театр» из бросового материала (коробки из под яиц) смастерить маски

Актив проголосовал за предложенный в ходе заседания план единогласно. Екатерина Анатольевна пожелала нам 100% выполнения всех задуманных идей.



Вечер встреч 2024

Школа снова распахнула двери для наших выпускников. Много слов благодарности выразили бывшие ученики 3 школы: учителям, ученикам, всем, кто создает особую атмосферу, в которую хочется возвращаться



ДЕНЬ СНЕГА

Команда 10 класса под руководством Ольги Александровны организовала праздник для всех нас - ДЕНЬ СНЕГА



Эмоции, счастье, задор, общение, здоровье и много всего хорошего испытали наши ШКОЛЬНИКИ

Спасибо большое за праздник!



Блокада Ленинграда

Что такое блокада? Из окруженного города нельзя выехать ни на поезде, ни на машине... Все пути к нему на суше захвачены врагом.

Блокада Ленинграда – одно из самых страшных и трагических событий в истории нашей страны. Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941года, а закончилась 27 января 1944 года.

«Ленинград был освобожден после нескольких лет тяжелой блокады, несмотря на мучительные испытания, ленинградцы выстояли, они показали пример стойкости, мужества и героизма»

23 января 2024 года сотрудники Качканарской центральной городской библиотеки им. Селянина Сафронова Юлия Владимировна и Габдулхаева Раиля Раисовна провели познавательное мероприятие для учащихся 3-х классов МОУ «СОШ №3»

Ребята с большим вниманием слушали выступление педагогов библиотеки о том нелегком времени, которое пережили ленинградцы. Некоторые учащиеся не смогли без слез слушать рассказ о Тане Савичевой, ведь блокада отняла у девочки всех родных. Ребята вспомнили о стойкости детей тех времен. Ленинградские мальчишки и девчонки помогали взрослым в борьбе против фашистов. Они работали в госпиталях: мыли полы, кормили раненых. Так же рыли окопы, выпускали боеприпасы и оружие для фронта. Сегодня, в наше непростое время, многие люди также хотят верить в лучшее, жить с надеждой на счастливое будущее, несмотря на трудные жизненные ситуации. Для этого и порой необходимо получить поддержку - добрую весть,

напоминание о том,

что даже в

страшное время

блокады

Ленинграда люди

не сдавались и не

пали духом.

Пока мы помним о

ленинградцах —

они живы в наших

сердцах. И

сохранение памяти

о них — это самый

простой и

доступный способ

выразить свои

чувства по

отношению к ним.



Хотите, чтобы Ваша заметка попала в газету? Принесите ее в рукописном, печатном или электронном варианте (на флешке) Волковой Наталье Александровне (каб. №22).

Хотите научиться писать заметки, брать интервью, стать фотокорреспондентом?

Приглашаем на занятие кружка «Юный журналист». Руководитель Волкова Наталья Александровна